新建小学小记者作品专辑

北方森林动物园

403班 贾凌萱

每次暑假,妈妈都会带我出去游 目前为止,我已经游览了很多景 点。其中,最令我难忘的就是北方森林 动物园。

北方森林动物园位于哈尔滨市阿城 里面有许多动物,有凶猛的老虎, 有狡猾的狐狸,有胖胖的河马,漂亮的 孔雀……还有漂亮的长廊,美妙的音乐 和动物表演台。

走进猴子馆,首先映入眼帘的是一 只特别大的猴子。这时,一位小朋友给 这只大猴子递了个面包,它接过面包还 对小朋友鞠了个躬,引得大家哈哈大 笑。从管理叔叔口中得知,那只特别大 的猴子是猴王,难怪没人敢抢他的食物

接着,我们来到了大象馆,我看见 有两头大象,皮厚厚的、黑黑的,但这 丝毫影响不了它们的颜值。我猜它们应 该是一对好朋友,它们一会儿在河里吸 水, 互相喷向对方, 一会儿又在泥土里 打滚,弄得浑身脏兮兮的。

最后,我们来到孔雀馆,我见到了 美丽又高傲的孔雀。有的孔雀还会配合 我们拍照、摆造型。孔雀真是一个聪明 的小家伙呢!

北方森林动物园可真是一个好地 方,让我知道了不少动物,有机会你们 也去看看吧! (指导老师 张梦丹)

秋色

401班 刘峻林

秋风悄悄送走了炎热的夏天,闹人 的蝉声也被秋风吹散,代替它的是草丛 间蟋蟀的鸣唱。啊! 这可爱的秋天终于

瞧! 秋天来到了树林里。远远看 去,半黄半绿的叶儿好似一群小精灵,在 树梢跳着舞。我从林中走过,黄色"蝴 蝶"落在我的头上、身上,似乎告诉我,秋 天来了。拾起一片秋叶,它仍散发着一 股淡淡的香气。

瞧! 秋天来到了果园里,圆溜溜的 柿子挂满枝头,似乎在告诉我,秋天来 了。石榴在秋天中换上了美丽的粉纱 裙;硕大的苹果挂在枝头,露出甜甜的 笑;桔子在树上玩捉迷藏……它们似乎 在向我们诉说秋的丰收。

瞧! 秋天又来到了菊园里,这儿是 菊花仙子的乐园。她们穿着五颜六色的 衣服:黄的、白的、粉的,紫的……她们盘 起头发,在风儿姐姐的陪伴下,紧紧簇拥 在一起,跳着迷人的舞蹈,空气中弥漫着 清香,我不自觉地陶醉在这菊花的世界

秋天,真是一个丰收而迷人的季节 (指导老师 朱雪斌)



书法

403班 段字曦

公益话动,我行动

203班 李睿洋

一放学,我就箭似的冲出了校门, 因为我要凭借自己的力量去参加一次非 常有意义的公益活动——为大凉山的小 朋友送冬衣。

在队长的带领下, 我和班里的小伙 一起来到了五彩城。队长向我们介绍 了这次活动的意义后,我们就开始行动 起来了。

我们举了一块爱心募捐牌,准备向 往来的行人们进行募捐。刚开始我比较 怕生,望着人来人往的商场,一直不敢 主动向前跟路人叔叔阿姨们打招呼。看 着其他小伙伴在一旁热情地跟来往的行人们介绍着活动,我很焦急。低头看到 爱心牌上大凉山的孩子们, 我一下子勇 敢起来, 我要帮助他们, 让他们在寒冷 的冬天能跟我们一样温暖地度过!

这时,一位叔叔朝我走来,我鼓 足勇气上前跟他打招呼,叔叔好奇地 问我在干什么。我和叔叔说:"我们这 是在为大凉山的小朋友筹集爱心。"把 我们活动的意义告诉了叔叔, 叔叔听 了二话不说掏出手机扫二维码进行捐 款。我终于成功募集到第一笔爱心捐

接下来,我鼓足干劲,收到了很多 叔叔阿姨们的爱心,同时,电视台也对 这次活动进行了报道,这样就有更多的 人知道大凉山孩子们的困难,他们能得 到更多的帮助。

最后,队长告诉我们,本次活动圆 满成功了。我们为大凉山的小朋友们筹 集善款两千多元。通过这次活动, 我得 到了锻炼, 也感受到了爱心的力量, 能 温暖冬天,让世界更加可爱!

(指导老师 张 星)



凤梨

304班 赵馨锘

中秋感怀

601班 郭 佳

"人有悲欢离合,月有阴晴圆缺。"中 秋,月亮又大又圆。

月亮正静静地挂在深蓝的天幕上, 那么优雅,那么文静,好似一颗硕大晶 莹的珍珠,淡淡的银光,洒落人间。定 睛凝视, 连月球上的撞击坑似乎都清晰 可见。夜空中繁星闪烁,星光点点,总 感觉"手可摘星辰"了呢! 我久久地仰 望着明月, 越看越觉得上面好像印着远 方家乡亲人的影子。此时, 他们应该也 在思念我们吧!家,这个字有幸福、有 欢笑、有温馨,家人团聚围坐一桌,赏 圆月、吃月饼,那些忧伤、失落,在谈 笑中也会烟消云散。

苏轼曾说,"中秋谁与共孤光,把 盏凄然北望。"那些身在异乡的游子, 又能与谁共同欣赏今日的月亮呢? 我不 禁为自己感到幸运,爸爸妈妈能一直陪 在我的身边,

此时的月亮像个羞答答的小姑娘, 悄悄地躲进了云里。那朵云便染上了银 白色。当她又迈着轻盈的步子挪移出来 时, 我便再次望向她。啊! 一道多么皎 洁的月光洒在身上。月光没有阳光那么 温暖,此刻,却也照亮了我的心房。

(指导老师 郑鸿章)

快乐的

一天

班

雅慕晨



喂长颈鹿

201班 马新禹

暑假,我和爸爸、妈妈一起去动物 园玩。

在那里,我看到了很多小动物,不 过我最喜欢的是长颈鹿。我们买了两根 长长的、带着叶子的树枝去喂长颈鹿。 我举着树枝等长颈鹿过来,长颈鹿看见 了树枝慢慢地走了过来。我热情地和它 打招呼, 可它理都不理我, 只伸着长长 的脖子, 低下头来吃树叶。它把长舌头 一卷,叶子就被它卷进嘴里了。它一口 就吃一片叶子,像是在吃美食一样。还 剩最后几片叶子时, 我把树枝藏了起 来,长颈鹿转头就想走,我赶紧拿出剩 下的树叶, 可它却不理我, 高傲地把头 扭到一边,看也不看树叶。爸爸说它真 是有个性。其他的小朋友也来喂了,另 一只长颈鹿走过来吃起了树叶,我只好 把剩下的树叶给这一只长颈鹿吃

长颈鹿真是太有趣了, 我太喜欢长 颈鹿了, 更喜欢喂它!

(指导老师 金燕波)



我的家乡

404班 陈珊珊

我的家乡特别美,空气也很新鲜,我 很爱我的家乡

我的家乡有很多美景,也有很多好 玩的。今天我给大家讲我家乡的观景台 吧!观景台很高,可能有十几米。观景 台也很美,边上有许多小空空,像碎了的 小玻璃。它和头一样大,从远处看,就像 一美幅丽的画,漂亮极了。在观景台上 还可以看太阳害羞地露出可爱的脸蛋。 可真是壮美相连啊!

家乡的樱花树也很美,每年春天,我 家的樱花树就开花了,我教你们做樱花 雨吧!我们先捡一些花瓣,握在手中,最 后向天空中一撒,这就成了樱花雨,是不 是很有趣呢?

家乡还有很多美食。青团是我最喜 欢的美食,别人都是在外面买青团,而的 我奶奶却是在家做青团。每年清明节, 奶奶都会上山去找艾草,用艾草做出来 的青团味道才正宗。做青团时,奶奶先 把艾草洗干净,再把艾草切碎,碎到有汁 水流出来,再用这些碧绿的汁水和糯米 粉搅拌,揉成一个光滑的面团。再把大 面团分成小块,把各种馅料往里一包,蒸 上十几分钟,香喷喷的青团就大功告成 啦! 咬上一口,软软糯糯,里面的馅料加 上艾草的清香,别提有多美味了!

我的家乡不仅风景优美,而且美食 众多,快来我的家乡体验一番吧!

(指导老师 吴珊珊)



爱

304 班